



EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – PORTADOR DE DIPLOMA E TRANSFERÊNCIA 2017.1
Editais CESPAs nº 015/2016
ERRATA 01/2016

O Centro de Seleção da AESGA – CESPAs modifica as condições para o **PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR 2017.1**, conforme segue.

ONDE SE LÊ

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de 07/10/2016 a 20/11/2016
- b) **Local:** Site: www.cespa.aesga.edu.br
- c) **Resultado da análise curricular:** 26 de novembro de 2016.

LEIA-SE

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de 07/10/2016 a **28/11/2016**.
- b) **Local:** Site: www.cespa.aesga.edu.br
- c) **Resultado da análise curricular:** **30 de novembro de 2016**.

ONDE SE LÊ

DOCUMENTAÇÃO:

Os documentos xerocados relacionados abaixo deverão ser entregues com um sumário indicando a ordem de apresentação dos mesmos na primeira página e **encadernados** para conferência com os originais no CESPAs no horário das **09h00min às 17h00min até o dia 20/11/2016**.

LEIA-SE

DOCUMENTAÇÃO:

Os documentos xerocados relacionados abaixo deverão ser entregues com um sumário indicando a ordem de apresentação dos mesmos na primeira página e **encadernados** para conferência com os originais no CESPAs no horário das **09h00min às 17h00min até o dia 29 de novembro de 2016**.

Garanhuns, 21 de novembro de 2016